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Vize a cíle pro období 2024-2030 (stručná verze) 

Hlavní účel a předmět činnosti je vymezen § 57 zákona č. 561/2004 Sb.  

Gymnázium Kladno je státní školou připravující budoucí posluchače vysokých škol všech zaměření. Z 

toho vyplývá hlavní výchovný a vzdělávací cíl – připravit lidi cílevědomé, tvořivé a pracovité, schopné 

vystudovat vysokou školu a uplatnit se v praxi. Uchazeči o studium konají přijímací zkoušky v 

termínech určených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Podle koncepce vývoje školy 

by měly být třídy čtyřletého studia maximálně tři, ve studiu osmiletém má škola povolenu jednu třídu v 

ročníku. Kapacita školy je stanovena na 640 žáků. Vnitřní diferenciace žáků je dána jejich zájmem 

(volba jazyků a volitelných předmětů). Studium je zakončeno maturitní zkouškou, a to ve společné části 

státní maturitní zkoušky z českého jazyka a literatury, z cizího jazyka nebo z matematiky a dvou 

předmětů profilové zkoušky, které jsou rozdílné od předmětů společné části maturitní zkoušky. 

Doplňkovou činnost škola nemá. 

Oblast výchovně vzdělávací  

▪ Vzdělávací program Albatros – kvalitní a moderní ŠVP 

o nová podoba ŠVP Albatros pro 1. ročníky nastupující ve školním roce 2025/2026 

o důraz na klíčové kompetence a gramotnosti žáků    

o důraz na realizaci průřezových témat a mezipředmětové vztahy 

o důraz na cizí jazyky, vysoká hodinová dotace, v ANJ zapojení rodilého mluvčího do 

výuky 

o pestrá nabídka volitelného druhého cizího jazyka – francouzština, němčina, ruština a 

španělština 

o všeobecné studium v 1. a 2. ročníku, od 3. ročníku umožněna profilace žáků díky 

volitelným předmětům  

o pestrá nabídka volitelných předmětů 

o pestrá nabídka maturitních profilových předmětů  

o Cambridge exams B2 a C1 

o program Erasmus+ 

o volnočasové kroužky – (dramatický klub, SOVY, šachy, lukostřelba)  

o školní knihovna a studovnu (místo pro odpočinek, sebevzdělávání i setkávání žáků) 

o pravidelně zařazovány projektové dny, exkurze, zahraniční pobyty, kulturní akce 

apod. 

o adaptační kurz pro nastupující ročníky 

o ekologický kurz (prima, 1. ročníky), lyžařské kurzy (1. ročníky), sportovní kurzy (2. 

ročníky), jazykový kurz (4. ročníky) 

o podpora činnost rady studentů, zapojení RS do akcí a marketingu školy 

Oblast personální  

▪ Zajištění optimálních personálních podmínek školy 

o stabilní a kvalifikovaný pedagogický sbor  
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o vedení školy: ředitel školy, statutární zástupce ředitele školy a zástupce ředitele školy  

o školní poradenské pracoviště: výchovná poradkyně a metodička prevence, metodik 

prevence pro NG, školní psycholožka, kariérová poradkyně 

o profesní rozvoj pedagogů (DVPP), spolupráce pedagogů (např. kolegiální hospitace) 

Image školy, spolupráce s rodiči, zřizovatelem a dalšími partnery  

▪ Marketing školy 

o webové stránek 

o sociální sítě – Facebook, Instagram, YouTube – zapojení žáků školy (žákovský 

parlament)  

o spolupráce s médii a dalšími institucemi  

▪ Budování či posílení spolupráce s rodiči, zřizovatelem a dalšími institucemi 

o intenzivní spolupráce se zřizovatelem – projekty, podpora zahraničních pobytů žáků, 

otázky dalšího rozvoje školy aj.    

o spolupráce s dalšími institucemi – Statutární město Kladno, Divadlo Kladno, PS PČR, 

Senát, Svaz bojovníků za svobodu, Památník Lidice, Památník Terezín, Středočeská 

knihovna, UK, UJEP, ČVUT aj.  

o organizace besed a přednášek (absolventi, zřizovatel, město, ostatní instituce)  

o realizace vzpomínkových a kulturních akcí týkajících se komunity města – Den 

válečných veteránů, Kameny zmizelých, Pamětní dlaždice pro Městské divadlo 

Kladno, Pietní akty související s Lidickou tragédií a dalšími událostmi 2. světové 

války aj.  

o úzká spolupráce se sdružením rodičů 

Budova školy, oblast materiálně-technická    

o intenzivní spolupráce s městem Kladno – rekonstrukce budovy 

o inovace vybavení učeben a školy celkově   

o inovace IT vybavení, zřízení další počítačové učebny potřebné pro realizaci ŠVP 

(digitální kompetence), využívání mobilních počítačových učeben 

 

V Kladně dne 9. září 2024 

PhDr. Lukáš Eichenmann, Ph.D. 

ředitel školy  


